

报告称2011年亚太富豪数首次超北美 美、日、德富豪数居全球前三 中国富豪 全球第四多 盖茨蝉联美国首富

“

富豪扎堆儿的地方,目前恐怕就是亚太地区了。凯捷顾问公司和加拿大皇家银行财富管理公司19日发布《2012年财富报告》,称2011年亚太区富裕人士数量首次超越北美,成为全球最大富豪“聚集地”。此外,中国富豪人数位居全球第四。

”



亚太富豪人数第一 北美富豪资产最多

这一财富报告中的“富裕人士”是指至少有100万美元可用于投资的人,但可投资财富不包括主要住房、收藏品、消费品和耐用消费品。

2011年,全球富豪人数达到1100万,和2010年相比并没有太大变化。其可投资的财富总额却小幅下滑1.7%,达到42万亿美元。报告显示,2011年财富状况的一大变化就是,亚太地区富豪首次超过其他任何地区,居于全球首位。

尽管亚太富豪人数多,但北美富豪仍然

把控着全球财富的最大份额。

2011年,亚太富豪人数达到337万人,超过北美的335万富豪人数,欧洲富豪人数为317万。论富豪的可投资财富,亚太地区为10.7万亿美元,下跌1.1%。北美地区为11.4万亿美元,相比2010年下降2.3%。欧洲富豪们的可投资财富总额则同样下滑,达到10.1万亿美元。

此外,亚太区富裕人士人数稳步增加但不均衡,其中泰国、印度尼西亚、中国内地及日本增幅强劲。

【相关新闻】

美400富豪榜发布 盖茨第一

美国《福布斯》20日发布美国富豪400强。比尔·盖茨、沃伦·巴菲特和拉里·埃里森牢牢占据了这份榜单的前三名。

即使在经济危机中,美超级富豪和普通人之间的财富差距也仍在扩大。相比全球经济的低迷衰退,超级富豪们的净资产反而逆势而升,上榜的富豪们的人均个人净资产达到令人咋舌的42亿美元,不仅高于去年的38亿美元,也刷新了历史纪录。

有近2/3的富豪资产较去年有所增加,前20名的富豪只有两人财富减少,但他们的财富总和比去年增加了730亿美元。

排名前5的美国富豪

姓名	个人净资产 (亿美元)
比尔·盖茨	660
沃伦·巴菲特	460
拉里·埃里森	410
查尔斯·科赫	310
大卫·科赫	310

2006年的54.7%,这三大国家的独霸态势正被发展中国家的快速增长“破坏”。

中国富豪人数位居全球第四。2011年,中国富豪人数达到56.2万,高于2010年的53.5万。相比之下,美国2011年富豪人数为306.8万,几乎是中国人富豪人数的6倍。 本报综合

中国富豪人数增3万 居全球第四

亚太地区54%的富豪都“产”自日本,约有17%在中国,5%在澳大利亚。这些亚太富豪主要是通过家族企业和房地产发家。

全球富豪人数主要还是集中在美国、日本和德国。这三个国家加起来,富豪人数就占了2011年全球富豪人数的53.3%。这一数字稍高于2010年的53.1%。不过,相比于



苏富扬本·古穆

【相关新闻】

视频显示美国遇袭身亡大使系撤离时落单致死

袭美大使主谋可能是“拉丹司机” 曾被关押在关塔那摩监狱6年 视频显示美国殒命大使是撤离时落单致死

据媒体19日披露,一个名叫苏富扬本·古穆的前基地组织成员可能是袭击美国驻利比亚领事馆的主谋。有报道称,古穆为基地组织头目本·拉丹当过司机,曾被关押在关塔那摩监狱6年。

古穆现年53岁,曾在利比亚军队服役,当过坦克手,也坐过监狱,逃走后辗转苏丹、巴基斯坦和阿富汗。有媒体报道说,古穆在苏丹期

间曾是本·拉丹的司机,他本人则否认这一说法。古穆在阿富汗也曾为基地组织工作。

阿富汗战争开始后不久,古穆在巴基斯坦被捕,此后6年被关押在关塔那摩监狱。2007年,美国把古穆移交给利比亚卡扎菲政府,继续关押。2010年,卡扎菲为庆祝自己执政41年,将包括古穆在内的38名囚犯释放。 本报综合

美国驻利比亚大使史蒂文斯之死一周后再曝惊人细节:17日,一段史蒂文斯“最后时刻”的视频在互联网上传播。他被害当天竟然在领馆人员撤离时因疏忽被“遗忘”在领馆内,在被民众送到医院抢救时也没有得到美方人员陪护。

视频显示,美国在班加西使馆遭袭后,一些当地人首先进入使馆,无意中踩到一个人,视频画面证实,那名男子就是史蒂文斯。

视频的拍摄者、业余摄影师巴库什告诉美联社,大使当时眼皮在动,还活着,“看起来像瘫痪了

的病人”。史蒂文斯被班加西民众送到医院,但随后生命体征几乎消失,虽经过90分钟抢救但没成功。

当晚值班的班加西医院医生扎伊德说,史蒂文斯并没有美国使馆人员陪护。他和同事第二天才知道史蒂文斯的身份,吃惊这名美国大使竟然落单。“没想到大使会一个人,我原以为大使会第一个撤退。从没见过这样的不称职和疏忽,美方和利比亚方面都有责任,他毕竟是大使。” 据《环球时报》

“奋进”号最后一“飞”



美国“奋进”号航天飞机19日从佛罗里达州开始最后一次旅程,一路向西,目的地为加利福尼亚州洛杉矶市。

“奋进”号固定在一架特制波音747型客机背部,当地时间7时15分左右从肯尼迪航天中心起飞,将在佛罗里达州和路易斯安那州等地做低空飞行展示,在得克萨斯州休斯敦市约翰逊航天中心“过夜”,预计21日早些时候抵达洛杉矶市。

法新社报道,“奋进”号定于10月中下旬“入驻”位于洛杉矶的加利福尼亚科学中心,向民众公开展览。

“奋进”号共执行25次航天任务,飞行距离超过1.85亿公里,围绕地球大约4700圈,去年正式退役。两年前执行过“奋进”号的宇航员凯伊·海尔19日目送飞机启程,坦言“内心相当自豪”。

美国国家航空航天局去年宣布结束航天飞机项目后,多座城市就退役航天飞机的“归宿”展开争夺。 据新华社电

奥巴马低调会昂山素季

美国总统贝拉克·奥巴马19日在白官会晤缅甸全国民主联盟主席昂山素季,实现两人首次会面,持续大约半小时。

同一天,美方解除对缅甸总统吴登盛和联邦议会人民院议长吴瑞曼的制裁,再次释放“松绑”信号。

按西方媒体的说法,两人会面对低调,只允许摄影师短暂拍摄,文字记者和摄像师禁止入内采访。

美联社报道,奥巴马和昂山素季会面时颇为放松,不时微笑。

白宫随后发表一份声明,说奥巴马对昂山素季显现的勇气、决心和所作个人牺牲表示钦佩,重申美方支持缅甸施行政治和经济改革。

与奥巴马会面前,昂山素季被授予美国国会金质奖章。

昂山素季现年67岁,1989年以来3次受到指控,一度受当局软禁。 据新华社电

菲要把黄岩岛纳入官方地图

继将中国南海改名为“西菲律宾海”之后,菲律宾政府又计划在南海问题上大做文章。据菲律宾媒体昨晨报道,新版的菲律宾地图将包括南沙群岛部分岛礁和黄岩岛。

菲国家制图和资源信息局信息管理部主任法比克昨晨表示,按照总统阿基诺命令绘制的菲律宾新版地图将在两周内出炉,新版地图将清晰地标出南沙群岛部分岛礁和黄岩岛都在菲律宾的专属经济区范围内。

对此,《菲律宾星报》发表评论表示,阿基诺的举动不但不会给菲律宾声索南海主权加码,反而会加剧中菲两国在南海的紧张局势。 微言

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088